RZ NG - sk

fERNASE, PffMatam 76 TR : Q. Ry C. Z, (b p ZIEREE) DUk
SRR, 10 Q(V2)s Q(V2,ws). Q(m) Fo Yt Leti & r kv,
AT LAESE Lt o3 2 W ORKH ¢ L R PR AIE e SR B SR (infinite field) FNOLE
A FRAED TR AT R (finite field), BIERIGIFA Q. R. C DAKISLE LY
PRk, ARG TA Zyo HRNAREEE NMANEECR, BH
FRISE BT FEA B INRRAM B8 L R ARE R,

DUNE BB 1 A BRI AT m] AR,

JERE 1 (% ELAT FRIECGE P Galois” Theorem on Finite Fields) : 2% p 4y 1E
B8, n 2 BB, IR E— e pr MocERA IR, mHArEaE
p TSR A RIS FL ARG, SOBME, 3% F AR, IREE Fals pr
Eck, Hepp BHEEEE, » 2HEIEEE,

S ABCERAE ERE P @& pr (i KRG RIS 2 pr REMIFE 1L
Ik (Galois Field), WECE GF(p™) MR LdEH, nIHINEE GF(6), N
6 NREZIREK pt WY, AL, tHATRIAERE GF(529), (% 529 = 232,
M 23 Z1EEE

B A IREZ MR L - BR R H ) i s z, 28 & p(= pY)
fEoc & A R, B Z, = GF(p), & p ek 0. 1. ... p—1, MHI=
BESERAONN. . FETFELEM p [FIER RO . FOEE, MmERIEE
TCF YR Ty o BRI v ek S S HE IS . BROIGR, fnfalsk Z; v 3
poFkHoC ? hvk R E Y 3 R EAEE, BEWEER 7 FfR FER L
R 3x1=3. 3x2=06. ... 3x5=15, IR 15 /R 7 [HfR FEER 1,
HOHN Z v 3 WY IRVE TTE B

LUEEER T GF(p), GF(pr) (Kb n > 1) W53 i 2 (£ i ie
BRI, ZEJCH) AR (direct product) IIMERN, 28 (G1,01) v (G, o)
ZRE, MESLERFYIERE, C0F (Gy x -+ x Gy,0) = —fHEE, SEMRHYES

WERLESG U T, MR ARBUER LR S WAEERT — THMERI (external direct product) Fl
TP EFR] (internal direct product)e fHHIRASCI @ atam—FER, Frlls MEAEE 7,
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2 G s G, W FERL, HOCRRM Gy o G, WICERURIHF n
T
GlX...)(Gn:{<gl,...,gn):gl6G1;"'7gn€Gn}

SEERRE R A7 n ool MInE S G EERATT © 3% (91, ..., gn),
(Ri,... hy) € Gy X -+ x Gy, HIl

(gla"'ugn)o<h17"'7h’n>:(glol h17"'7gnonhn)

WU BidE s, (EatBE M n oA E SRR RN, RFIARERLS BT T
L, HRKAE R n JCRHAG A ERE T DS A AR E SR (i,
KB EE S, T A n JURIAYIERIRE, nTREEIAN R ALREL T AN ]
(ER=GDUAZN

n] DG e Feny i RTm e B e e, RIELER EAR G, AEAC
(e1,...ren), Ht ere ey PBIMRE Gy Gy, HREA T, T ELGE 0
ﬁﬁﬁ:° %& (g17 SR :gn) S Gl Koo X Gn’ EIJ (917 SR 7gn)_1 = (gl_la SR 7gn_1),
Hrp gi 1 (1<i<n) & gi 1£ G; % C,

SRAGIER, 1 (Za, +o) F (Zs, +3), PTLANEEERS (Zy % Zs, +'), JEMHEFEHILL
IAEA R EERE  (0,0). (0,1)s (0,2) (1,0)~ (1,1). (1,2), Bt
TERIINRE, AR AR FEAT AN RIMEE RO DIk, Hord 85— AR ESEET AL 2 [+
R FRIIE BLMF 42), 55— AREERIEA TR 3 [RIER FRYINE (BCAF +5), Bl
(1,2)4+(1,1) = (1421,2431) = (0,0). B HEZ, (0,0) IS H BRI FE AT,
i HARHE ST S0 How o, GIARER i Ay a8, w0 (1, 2) B¥oTE (1,1).

KRR T RMR B A AT n ooy, (AR B {5 ¥t
AORE (BNNGFE i e B R IERR) [AIRE. DD Z, x Zs 2l
SEMMERE —EIGEREE, (1,1) 2EN—EAE R T, ZAEHE B, w3l
;S: (1,1) WSS (IR nox/ (1,1) AR n Ml (1,1) 1T +
)
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Y
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Y

1
1
L,
1
1
1

G A T U G WY

1 x ) (
2x"(1,1) (
3x"(1,1) = (
4x"(1,1) = (
5x"(1,1) (
6 x"(1,1) (

)

R 2 TER. IAh, FhE B EARHOAE] TEA (direct sum) —FA LU TEF,
AHERE TERT AR SCHA R,



FIRETRRBUR, Zy x Zs EEE —E/NFBEAGERRE, HR Zg 2/ FEEERTFY
BRI, BefMAr LU N ARG B £

(Zy x Z3,+") = (Zg, +5)

BAE Ry, MelLUEH GF(pr) BNIEER BUAGHE, 1 GF(p) BY
Fer ki o M Ay DAk 2 —(EE B, ALl E TR,

L2 0 GF(pr) W TRIENE BRI —ARE, [FIRRERT Z, x - - - x
EERE n {8 Z, fK). GF(p™) B eI TeIR B — 1I1J§ i
Horp o J&5E G BRI T,

S BB GF (o) BOMERITREAS R TR R, B8 Eabe e, (R
HEEH QR () (P > 1) BYBERL BRMIE2, (ERTkMATHERE GF(9). i
R0 = 32, HUE BB, B RIS M TR E N Bk ERE, T
HERATETRE Zy x Zo, BUISEMHERIE AT -

Lz X 23
= {(0,0),(0,1),(0,2),(1,0),(1,1),(1,2),(2,0),(2,1),(2,2)} (1)

I A BT BRI S E SR B — ), (B AR S A,
R 7, x 2y DHERDIRZIIERE, M HETE LB, é%%%zﬁ%%
ST, 198 U3) = {1,2) (528 GRZ MR : ﬁmﬁ$mA>¢
B TELAIRE) F9AKE), GEMIRETEERE U(3) x U(3) (I U(3) x U(3)
FIEIER), DL LA 2o 2 A AR A HE R B,

LR HEUR GF(pr) BT R MEIATENNE ERIMEIRIEFE Z, x -+ X Z,,
A EMER, KNITERGE GF(pr) BUEGIKRE, A28 5 R,
/\¢*{lﬁ(ﬁm4 FHIRASZ e O Bk Bl s B R ) oy D B

rﬁfﬁ 31 1 TERE 41, IRIEE=MEBE, ¥ F(r) . F 2R R8E
95 f 2 r /NI (RILL r Zo AR R B N A AT B — % I,
0 F(a) ARSI Flo]/(f), 4 deg(f) =n, HI

(&

Ly,
ﬁ (r),

Euu

\O ﬁf

F(r)= {an,lr”’l—i—an,gr"’z—i—- ctairtag  ap_1,an_2,...,a1,a0 € F} (2)

LB F A p 75, b A A pr e, BB GF (),
MILUEERE 6 & p BRIk P, Wite Fle] R R i n ok
IR £ AR, R F(r), 5208 F(r) SRFTER GF (),

hLL GF(9) 2B, HR 9 = 3%, f#l8 LRArd /7 vk, FfMJei ik Z;,
3% f %% Zs[x] PR TR K LU, v &y f B ER, IBEER R
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(2), FME

Z3(r) = {ar+0b:a,be Zs}
= {0,1,2,r,r+1,7+2,2r,2r+1,2r+2}  (3)

EAEESHA MK E, EFEERMIER. A5 EF LIRS FRRR
Zs x Zs (ARG S 01 (ar +b) = (a,b)), wwe b DER 21 BysE—4),

A AT AN TR K — 2 TR HARRE(E 2 b DEBE 21 25—
PR SR ROt AR E R, BATRTLUESN I Zs[2] AT A A R]
K RE—2C f, SAERLREE f B9 r R REAAERK (3) HRY
FHEFEE.

A A Zs[x) AT AE A 0T ok — 2 A, al LUE e s A R A
(z+a)(z+b) (HH a,b e Z3) LI, B IAAAE T - XKE %1
X, BIHEIATE Zsx] T, 2242 = (z+1)(z +2), WH 2242 TE Zs[z] /2
A R %A, H B EBIRRFT A nl R ke — S A, a5
B Zs[x] HATE AR KE —ZHA T @ 2?1 22 o +2 Tl 2?4204+ 20

P R — %Jﬁiﬁ (FE2EE:W éf‘a%‘ﬁ@ r? + 1, MFAEHARZIAE
Rt 7y WX r24+1=0, Bl r2 =2GHAEE Zs F, —1=2)e MUF
HIHE v SR, BEEREGAEK (3) Y/ EFEFRKE

T12 zgl
r® = (r®)(r) = 2ry
rt o= (r?) () =2(m?) = (2)(2) =1

B FORRER, WILATA B FAREY ry TG EE I 1L 20 27 11358
VUMl R, DRI o ABEZERK (3) HBY/ UEZEE K E.

/\/}\%f@ 2?2+ x4 2, WAEHEARZE ry, KL ry WEFR 12+ 1, +2=0,
Eﬂ 7"2 =2ry+1 (nﬁ(fﬁf 'EZs N, —1=2,-2=1)s LAFHIH ry Byl
XK

7’21 =T2
7“22 :2T2+1
T23 :(27‘2—|—1)(7‘2)_2T2 +T2—2(2T2+1)—|—T2—2T2—|—2
ot = (2ry + 2)(ry) = 22 + 2ry = 2(2ry + 1) + 21y = 2
ry’ = (2)(r2) = 21y
6 :(27’2)(7’2):2T22:2(27’2+1):7’2+2
7 = (rg +2)(ro) =122 +2ry =2rg + 1+ 2ro =19 + 1
8 =(rg+1)(re) =12 +ro=2ry +1+my=1
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RS RBEIR o RN (3) Y EDESE A, HIATRIDU T RS R
%Ry GF(9)

Z3(ry) = {ary +b:a,b € Zs;re® = 2ry + 1}

%ﬁ%ﬁieiﬂ%/*ﬂﬁjt%/v\ g2 (3) Arsllag ek, A Eb S AEE
ro AMIEEI ro? = 2rp + 1, @SB MG ry wTLARZy TEBE 20

TR MY O

A Zs(ry) I, "By ol LUEATPRIES H b ek i ie Z;
ERGIEGE RN, A Yy BEE U] AT DU AR e BRI b 2y
%aﬂ’]bﬂ(ﬁk«f IM3E i K ERIeaE 2w e Zs ERYINRGEER (R 2%
’I"Q = 1) J’/{—FIE {.d’ﬁﬁﬁ

(].) + (27"2 + 2) 2’/’2
T2+2 T2+2

= rmn+1 (4

%fﬁ%f‘%\ $2 + 2z + 2, jﬁﬂfﬁ*ﬁgﬂ/ﬁ Trs, JH: T3 ?%E%ﬁ 7’32 + 27”3 +2= O,
B rg? =g + 1o LRI g BORETEX -

7’31 =Ts3

7’32 :T3+1

7’33 :(T3+1)(T3):T32+T3:T3+1+7’3:2T3+1

7“34 :(2T3+1)(T3):27’32+T3:2(T3+1)+T3:2

T35 = (2)(T3) = 2’["3

7'36 = (27"3)(7“3) = 27"32 = 2(7’3+1) =2rs+2

r3’ = (2r3 +2)(r3) = 232 +2r3 = 2r3 + 2+ 2r3 = 13 + 2
7’38 :(T3+2)(T3):T32—|—27’3:7’3+1+2T3:1

FBAEIRBUR ry WMAEAAERK (3) HREY/MEIESR AR, ALl MR AR
R HRAMESKRIY GF(9)

Zs(rs) = {ars +b:a,b € Zs;rs® =ry + 1}

HeAMml mT DUEFH pifdk /5 1358 ek ryoc 3 AT Publl e,



RUCRAFE S ¢ W8 7T LATEE GF(9) B9 © Zs(ro) FT Zs(rs), IR &
1, W EIEIE, S8R RSB (R AT DU LN BSRoR

Os(ary +b) =2ars+b  (5)
BT AGEIRAM (4) BOGHEAS SRS LR RN R (R, RIZEREIESR, HE

BAE
02(T2+2) 2 T‘2+2
IR 05(1) =1, 02(2r +2) = (2)(2)(r3) +2 =173+ 2, Oy(ry +2) = 2r3 +2
1 Oy(ry +1) = 2ry + 1, IR (4) WETERR, JEH
(1) + (rs +2)
27”3 + 2

= 27’3 + 1 (6)

HIEEATLL R RS -

(1) + (r3 +2) 3
2T3+2 2T3+2

BRI (6) —3Ke

2y IV NG KUk 1y R 7 vk 7, DA R SR — (R0 T, A
GF(8)e HIIA 8 — 23, TRMMJCBIEIR Z,, Wk f 7 Zole] HEORAIR =K
BBIR, s A £ MR, IR (2), MA

Zy(s) = {as®*+bs+c:a,bc€Zy}
= {0,1,s,5+1,8%, 8>+ 1,5 +s,5°+s+1} (7)

FANEEGIHA MRS, M EIERR Zy x Zy x Zo ([FIREERESY 03(as® + bs +
¢) = (a,b,c), we b TEH 21 Y55,

P T ARESN Zo (] TR AR =K — % f, REMEM f 8y
s md s Red BBk (7) Y EIEIEE R E. Zitk, RTLAERS A IE
W (x4 a)(z? +bx +c) (HH a,b,c € Zy) WA, 1884 HAHSE i =
KE—% A, BB Zofz] B, 22 +22+2+1=(x+1)(2*+1), 7]
2?4+ 2% + 2+ 1 {E Zofz] RRATHI = KE—Z A, W IR ERGIERAT
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A =X E—Z AR, o158 Z[z] HATE AR =X E —% HA
Ml +a2+1 M3+ 2+ 1

PE PR —F R IR WA % I, B 2 + 2% + 1, MATHARE
1//|E S1, JH: S1 Y%E%ﬁ 813 + 812 +1= 0, Eﬂ 513 = 812 +1 (%I%J\I%E ZQ
N, —1=1)s UM s B9SMFR, BHREERGA (7) RByLAEIES
JE

511 = S1

812 = 812

813 = 512 + 1

sit =(siP+1)(s1) =5 +s1=s1+14+s5=s5"+s+1

s1° =(siP+si+D)(s1)=sP+siP+si=s2+1+s2+s1=51+1
519 = (s1+1)(s1) = 51 + 51

si7 = (si2+s1)(s1)=s2+s12=52+1+s52=1

RS RBUR s BEFAERK (7) RO EMIESERE, HIE T RIDI A 2K
MEKEY GF(8) :
Zo(s1) = {as;> + bsy +c:a,b,c € Zo;s,° = 5.> + 1}
BT AATEREE, EAIS— M IE 28 + o+ 1 B9 G4 sy) tEEA K
(7) HAgEEFESER R, L M A2 FRAME kY GF(8) ¢
Zo(s2) = {ass® +bsy +c:a,b,c € ZLy;s9° = s+ 1}
RIE TEM 11, BRI Zo(s1) Bl Zo(sy) [AIKE, 14T B IR BE AR T LA
FHLUFBEOR
Os(as;® + bsy +¢) = bsy® + (a +b)sy + (a + b+ ¢)
Zbas LIR IR g, DU EIMMEEM 04(s12) = (04(s1))2, — 4, F&MA
04(51%) = 04(15,> + 051 +0)
= 08+ (1+0)sy+ (1 +0+0)
= S9+41
S—4m, EMXA
(04(51))* = (04(08,° + 151 +0))?

= (s> + sy + 1)

= (22 + s+ 1)(s° + 52+ 1)

= 324 + 322 +1

= (s2°)(s2) + 52" +11

= (s +1)(s3) + 5%+ 1

= S9+1
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